
 

1 
 

Markedsanalyse om brugen af PowerPoint 
 
Baggrund for analysen: 

 udarbejdet i december 2011 af Optimizers for Powerpointdesign 

 at undersøge brugen af PowerPoint i større danske virksomheder 

 en kvantitativ spørgeskemaundersøgelse per telefon  

 200 interviews er gennemført blandt ledere, projektledere, sælgere og marketingfolk 

 gennemsnitsstørrelsen per virksomhed er 161 medarbejdere 
 
Nogle uddrag af analysens resultater 
 
 

 
 
 

 
 

74% 

22% 

4% 

PowerPoint præsentationer kan blive bedre og mere 
spændende 

Meget enige/enige Hverken/eller Uenige

52% 
36% 

12% 

Mange af de PowerPoint præsentationer jeg ser, er i 
sig selv kedelige og uinspirerende 

Meget enige/enige Hverken/eller Uenige
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73% 

14% 

13% 

Jeg har mere eller mindre lært mig selv at bruge 
PowerPoint 

Meget enige/enige Hverken/eller Uenige


